

天然气今冬明春“气短”

为确保生活用气,将采用“先停工业再停商业”的应急方案

常州市区今冬明春天然气高峰供气座谈会昨天举行,记者从会上了解到,根据市区目前天然气供应和使用情况及往年的经验,今年常州市区的冬季天然气供应仍然存在不同程度的缺口,但港华燃气方面表示,民用燃气的供应将得到保证。

常州港华燃气有限公司有关人士表示,天然气在常州市各个领域,特别是在工业领域都得到了广泛的应用,由于中国石油天然气股份有限公司和江苏省天然气有限公司对天然气的供应采用“照付不议”的合同模式,对常州等一些城市每年甚至每个月、每天的合同量都是固定的,不能突破,而常州市区的总用气量由于受气候、工业企业生产情况,特别是医院等锅炉客户用气变化等因素的影响,每个季节、每个月、每天的用气量是不均匀的,而今冬明春气温可能较往年偏低,可能出现极端低温天气,对天然气的供应是个很大的挑战,很可能在未来几个月中出现天然气供应紧张局面。该人士预计,根据现有供气情况,今年12月份天然气将肯

定出现缺口,平均每日的缺口量将达10万立方米,明年的1、2月份日均用量少于日合同量,应不存在缺口。

为了应对12月份可能出现的用气荒,燃气公司制定了相关应急方案,一方面与上游积极沟通、协调,争取计划外气量,积极做好压缩天然气的采购工作,用外购的压缩天然气直接投入于站加气,另外,将根据市场发展情况、天气温度变化、工程施工情况,准确预测每天、每周、每月的用气量情况,进行及时申报,同时通过积极走访日用气2000m³以上的大工业客户,整理及编制用气计划。

港华方面表示,尽管天然气缺口仍然存在,但民用燃气的供应将得到保证,应急方案的实施原则是:先停工业,再停商业,确保民用、公交车、学校和医院等生活用气。当用气缺口达到一定的标准时,将首先对部分油气两用的企业进行轮流停(限)供,缺口超过标准时,将会对剩余的工业用气企业按区域分成A、B组,按片区轮流停限供。刘劲松

»相关新闻

千余户仍用无烟道热水器

提醒,用气安全不容小视,请于12月底前接受整改

天气越来越寒冷,用气安全再次成为人们关注的话题。近日,常州对市区10万多使用热水器的家庭进行了入户调查,发现仍有1000余户家庭在使用无烟道热水器。为此,港华燃气决定承担整改施工费用,用户只需支付几十元的原材料成本费用就可以进行整改。

据了解,本次入户调查均集中在常州市区,共调查105046户家庭,发现仍在使用无烟道热水器的家庭有1133户,“这些用户多集中在老少区,居住者一般以老年人和租房客为主,也有少部分是受室内装修的限制而无法安装烟道。对于这部分住户,我们会上门做工作,要求他们进行整改。”港华燃气有限公司客服部工作人员表示。

但从近期反馈的情况来看,整改结果不尽如人意。据介绍,1133户家庭中愿意接受整改的仅有177户,除了到访不遇的346户外,拒绝整改的多达445户。为了让这些住户接受无烟道热水器整改方案,港华公司决定以承担整改施工费用的方式来换取住户的支持,预计支出20万元左右,而客户只需承担加装烟道的材料成本费用,费用大概在几十元。

据了解,此次户内整改工作将于12月底结束,提醒广大用户注意安全用气,尤其在冬季洗澡时,热水器使用过程中大量耗氧,不要在密闭空间内使用,要尽量打开门窗通风,连续使用热水器不要超过40分钟,以免释放大量CO₂,发生意外。刘劲松

»天气

龙城目前仍处深秋 入冬要到月底后

相比周一的大风天气,昨天的风力有所减弱,走在室外并没有那么寒冷。

据气象预报,今天常州将受一股不强的冷空气影响,天上的云将会增多,但温度并不会有多大变化,最低温度7℃左右,最高温度14℃。

前天是二十四节气中的“小雪”,到了“小雪”就一定会下雪吗?近期不会有降雪。况且,常州目前还没有达到连续5天平均温度10℃以下的冬天标准,还属于深秋天气,入冬可能要到月底以后。张敏

今明后天天气

今天	多云	7-14℃
	西风	3-4级
明天	晴转多云	6-16℃
	北风	3-4级
后天	多云转晴	5-16℃
	西风	3-4级

»发布

合同格式条款 有了评审委员会

近日,常州市合同格式条款评审委员会工作会议在金陵江南大酒店召开,这标志着常州市合同格式条款评审委员会正式成立。

评审委员会聘请了常州大学、市政府法制办、市中级人民法院、常州仲裁委员会、市消协、市房管局和江苏博爱星律师事务所等单位推荐的学者和专家担任委员。常州工商局王俊杰副局长向各位委员颁发聘书。会上通报了前段时间全市供水、供气行业格式合同备案工作情况,并就新拟定的商品房认购协议范本、商品房买卖合同附件问题进行了讨论。

王震琰 王玉

赴港澳团队游 再次签注可自助

记者昨天从武进警方获悉,武进警方出入境管理大队在办证大厅正式开通赴港澳团队旅游再次签注自助申请业务,成为江苏省首批推出该项申请业务的县(区)级公安机关。

据悉,申请人在自助申请过程中无需到窗口排队受理,无需填写申请表、提供身份证、户口簿原件和复印件,无需提供照片等任何材料,仅凭本人有效《往来港澳通行证》即可在自助机上轻松完成再次申请,整个过程用时不超过一分钟。徐旻 葛小林

»治安

武进集中整治赌博机 目前已收缴143台

近期,赌博机问题有所回潮反弹,为严厉打击利用电子游戏进行赌博等违法犯罪活动,武进警方开展为期一个月的利用电子游戏进行赌博等违法犯罪集中整治行动。

据了解,此次行动将取缔一批问题较为严重的游戏机室、网吧,依法查处一批群众反映强烈、影响恶劣的利用游戏机进行聚众赌博等案件,全面取缔无证无照经营电子游戏场所。对设置赌博机,为赌博提供条件的,一律予以拘留处罚,对参赌人员一律依法予以处理。据统计,截至目前,武进各地派出所已收缴赌博机143台,收缴赌资6万余元,行政拘留5人,刑事拘留1人。剑锋 葛小林

窗户玻璃自爆 该谁买单?

律师认为,可以向开发商索赔

房子入住不到一年,窗户玻璃突然碎裂,经查是钢化玻璃发生自爆。找开发商赔偿,答复却是“过了两年质保期概不负责”。昨日,金色新城的王先生给本报热线96060打来电话,讲述他遇到的维权窘境。

业主:窗玻璃自爆索赔无门

昨日上午,记者在王先生家中看到那扇已裂成“蜘蛛网”状的窗玻璃。这块玻璃长约60公分,宽约30公分,仍然挂在铝合金框架上。王先生说,他曾找物业和开发公司要求更换,但事情拖到现在也没解决。

2009年4月,王先生花20余万元从朋友手上购得这套二手商用住房,面积约40平方米。今年2月的一天晚上,正在上网的王先生听到窗外传来“噼里啪啦”的响声,拉开窗帘一看,竟是窗子的一块大玻璃裂了。第二天,他联系了小区物业和开发商,工作人员看过后得出的结论是钢化玻璃自爆,但拒绝赔偿,理由是“已经过了质保期”。

开发商:过了质保期不予赔偿

昨日下午,记者致电楼盘开发商——新城房产了解情况。公司客服部一位工作人员表示,窗户钢化玻璃属于房屋部件,在购房时提供的《住宅质量保证书》和《住宅使用说明书》中已明确说明,质保期内发生问题,维修、赔偿等事宜由开发商负责。如果超过质保期,均由业主自己负责。另外,该工作人员还解释,即使在质保期内,也要视具体情况分析,钢化玻璃“自爆”的原因很多,有外力影响,也有本身质量问题,或使用、安装不当造成。

律师:应由开发商买单

那么,这个损失到底该由谁来买单?江苏张林芳律师事务所董锁洪律师认为,钢化玻璃存在2‰~3‰的自爆率,这是产品本身存在的瑕疵。所以,自爆产生的损失不应该转到消费者身上,应由产品生产者或销售者承担。董律师表示,窗玻璃属于房屋附件,是房屋的一部分。王先生既然买下房屋,就可以向提供房屋销售的开发商提出索赔。至于开发商提出的“2年质保”,董律师也认为不合理。

姚斌

电动三轮车成“马路杀手”

治理亟待有法可依 上牌或可破解监管难题

10月20日晚,在武进区夏城路,一辆电动三轮车与小轿车相撞,造成电动三轮车上7人受伤,其中2名是未满3岁的孩子。万幸的是,本次事故没有造成人员死亡,但面对越来越多“无证”电动三轮车的上路,如何监管备受社会各界的关注。据了解,目前对电动三轮车的上牌及其管理,国家、地方并无明确规定,仍属法律空白,这也给相关部门执法带来了难度和尴尬。

一场事故造成7人受伤

近日,记者在常州三院9楼的骨科病房,见到这起车祸中受伤的孩子。据家属介绍,孩子小名航航,今年2岁,家住丽华南村。事发当晚,航航的母亲带着他以及外婆、阿姨等6人去武进乐购超市购物。晚上10点左右,6人同坐一辆电动三轮车回家。没料到,车子刚过阳湖大桥便与一辆黑色轿车相撞。车上包括司机在内的7人全部飞了出去,倒在地上昏迷不醒。

据了解,这起车祸造成航航右腿骨折,由于头部受到强烈撞击,颅内还留有淤血。航航的母亲唐女士当时也在车上,她的伤势较重,两条小腿全部骨折,1根肋骨骨折。唐女士说,车上共坐了7个人,其中5人均不同程度骨折,另外2人是轻微擦伤。“幸亏车速不快,要不我们全完了。”回想起当时的一幕,唐女士仍心有余悸。

在另一侧病床上,电动车司机马某的左脚骨折。据他说,原打算靠做这个生意赚点外快,没想到一次车祸差点把命给搭进去了。

电三轮载客现象泛滥

在武进中心区域,随处可见停在路边等候生意的电动三轮车。昨日上午11点,记者来到湖塘乐购超市门口,这里一溜溜排着10余辆电动三轮车,这些三轮车仅在后座上安装了遮阳篷,安上乘客座位,便接客跑单。

“这里人多,生意好做,一天



无证电动三轮车正在揽客

能赚百来块钱。”司机马师傅对记者说,他干这一行已经快2年,用电动三轮车搞“营运”成本小利润多,基本上每天进账100多块。有没有考虑过安全问题?马师傅笑着说,“没事,自己开的时候多注意就行。”

记者在超市门口观察了不到5分钟,已有3人上前搭乘电动三轮车。“晚上过了9点以后,生意最好。”一位三轮车司机如是说。另外,记者还在多个红绿灯路口看到,不少电动三轮车无视交通法规,横穿马路,逆向行驶,硬闯红灯。

中吴大道中凉亭附近,是电动三轮车的集中销售点,这里集中了数十家电动车销售店。记者走访后发现,电动三轮车的单价是1950元,如果加装遮阳篷,只需要多掏50-100元不等。据其中一家店老板介绍,现在电动三轮车比较好卖,每月能卖出20多辆,因为电动三轮车速度能达到50公里/小时,电池则可持续使用70多公里,来买电动三轮车的人主要用于运货,或者载客做生意。

如何监管?上牌或是解决之道

对于这些无视交通法规的电动三轮车,交警部门如何管理?昨日上午,记者从武进交巡警部门了解到,对于电动三轮车